
 درجات 01لكل اجابة صحيحة 
- بٓية تودد في َهإ تباعد ايطويكتين المخيتين : 

  ايبصًة ايطيطائية  اتذدبة اتذًكية ايوطاء ايدَاغ ايبيني

- ٕايػازدي سوٍ ايعصبوْاتخلايا دبل تعٌُ عًى تٓعيِ ايتواش : 

 غػاء ايًيف ايعصبي
 

 خلايا ايدبل ايٓذُية
 

 قٓوات ايتطسيب ايبروتيٓية
 

 قٓوات ايتبويب ايفويطية
 

-ٌعداايعضًة ايكًبية ويكوّ بتٓبيٗٗا فيشدخ نٌ مما يًي بايعصب المجٗوٍ  يتص : 

تٓكٌ ايطياية عبر عصبوٕ 

 محسى واسد
 

ة نُوٕ يتػهٌ في ايعضًة ايكًبي

 َػبهي تجبيطي بعد
 

يتشسز َٔ ْٗاية ٖرا ايعصب الأضتيٌ 

 نويين
 

 تتباطئ ضسباتٗا
 

- ضبب٘ ,إ عدّ ظٗوز تكًص يًعضًة ايطاقية ايبطٓية عٓد ايضفدع بعد تٓبيٗٗا بمٓب٘ َا  : 

عدّ فتح قٓوات ايتبويب ايفويطية اتراصة  الادابتإ أ و ب

 بايصوديوّ

شَٔ ايتٓبي٘ أقٌ َٔ 

 شَٔ الاضتٓفاد

المٓب٘ غير  غدة

 نافية

-ايباسة ايتي تودد فيٗا ايعصبوْات الهسَية ٖي : 

 اتذطية اتدطُية الأويية اتذطية اتدطُية ايجاْوية المحسنة ايترابطية أَاّ اتدبٗية

- ٌُعًى إدزاى َعاْي ايطيالات ايعصبية باسة ايترابط اتددازية ايكفوية ايصدغية تع: 

اتذطية ايكادَة َٔ ايباسات  ايطيالات اتذطية واتذسنية َعاً

 اتذطية المجاوزة

 اتذطية ايكادَة َٔ ايباسات

 اتذطية ايجاْوية المجاوزة

اتذطية ايكادَة َٔ ايباسات 

 المجاوزة ايترابطية

- إ تػهٌ نُوٕ بعد َػبهي تٓبيٗيEPSP ٘في ايػػاء بعد المػبهي ضبب : 

اْتػاز ايٓاقٌ ايعصبي في 

 ايفايل المػبهي

اتراصة  ايهيُيائيةفتح قٓوات ايتبويب 

أو بايصوديوّ بايهايطيوّ  

فتح قٓوات ايتبويب ايفويطية 

 اتراصة بايهايطيوّ

ازتباط ايػًوتاَات بمطتكبلات٘ في 

 قبٌ المػبهيايػػاء 

-يٓتٗي ايطبيٌ ايكػسي ايٓخاعي في: 

ايطويكتإ المخيتإفي ضوية  في َطتوى ايفكسة ايكطٓية ايجاْية ايعضلات المطتذيبة َطتويات مختًفة َٔ ايكسوٕ  

 الأَاَية يًٓخاع ايػوني

-٘إٕ بدء عودة الاضتكطاب في ايػونة ايهُوْية ضبب : 

صوديوّغوازد اي خسوز  دخوٍ غوازد ايبوتاضيوّ خسوز غوازد ايبوتاضيوّ دخوٍ غوازد ايصوديوّ 

-ٖو إٕ عدد ايعصبوْات في ايكوع الاْعهاضية ثٓائية المػابو : 

 2 3  1 لا يودد

 
 

  دزدة(22):دقل في ايػهٌ المجاوز ثِ انتب المطُى المٓاضب يهٌ بٓية َسقُة-1

 الادابات يًسسمة:

قٓوات -4ْواقٌ عصبية   -3   ايػػاء بعد المػبهي-2ايػػاء قبٌ المػبهي   -1 

 دزدات(5ايتبويب ايهيُيائية )يهٌ َطُى صشيح 

 دزدات(5 ةصشيش ادابة)يهٌ    (          دزدة22    )سدد َوقع نٌ مما يًي: -2

-في ايٓخاع ايػوني : دطِ ايعصبوٕ ايجاْي في َطًو سظ الألم 

- ايسَادية يًُسانص ايعصبيةفي المادة ايسَادية أو المادة : الأيياف ايعصبية ايعازية 

-  ٘أو(   باسة ايترابط اتددازية ايكفوية ايصدغية في ايٓاسية ايوسػية يٓصف ايهسة المخية الأيطس وضط :باسة فيرْه(

 .وضط باسة ايترابط اتددازية ايكفوية ايصدغية

 -عًى اتدرز اترًفي اتذطي يًعصب ايػوني.:ايعكد ايػونية 

 (   دزدة82:               )  أجب عن الأسئلة التالية:  ثانيالسؤال ال



 دزدات(5 ةصشيش ادابة)يهٌ  (   دزدة22       ) يهٌ مما يًي:اذنس وظيفة واسدة فكط -3 

- الاتجاٖاتفي نٌ الهيدزا ايطياية ايعصبية عٓد  توصٌ: اترلايا ايعصبية الأويية 

 - وايفٔ ,وايسضِ وايسياضة ,وإدزاى َعاْي الموضيكىتميص تعابير ايود٘: باسة ايفساضة, 

 -بٗا يلاستفاظيعد تًفيف اتذصين ضسوزياً يتخصئ ايرنسيات اتدديدة طويًة الأَد وييظ : تًفيف اتذصين.    

 -يػهٌ أو  المٓعهظ ايداغصيتجبيط اْتكاٍ ايطياية في ايعصبوٕ اتذسني في :ايعصبوٕ ايبيني في المٓعهظ ايداغصي

IPSP.في ايعصبوٕ اتذسني في المٓعهظ ايداغصي 

 دزدات(5 ةصشيش ادابة)يهٌ  (  دزدة22) َاذا يٓتر عٔ نٌ مما يًي : -4

-تٓهُؼ الهيدزا بأنًُٗا: .لمظ الهيدزا 

- ٘ايعذص عٔ إْػاء ايهًُات وتًفعٗا( أو  )اتذبطة اتذسنية: تخسيب بادة بسون 

-٘ازتباط الاْهفايين بمطتكبلات:  

  Pتجبيط تحسيس المادة (  أو  )الألميةَٓع وصوٍ ايطيالات ( أو )َٓع دخوٍ غوازد ايهايطيوّ َٔ ايػػاء قبٌ المػبهي

-شيادة عدد الأيياف ايعصبية المٓبٗ٘(أو )شيادة غدة الاضتذابة :شيادة غدة المٓب٘ المطبل عًى عصب فوم ايعتبة    

 
 

- يهطب اتذسنات ايطسعة والمٗازة: َػبو واسد عًى طوٍ ايطبيٌ ايكػسي ايٓخاعيأُٖية ودود  

-ًيصٌ إلى قػسة المخ اتذطيةَٔ ايطيالات  قطُاًلإٔ :  بإسطاضات غعوزية تترافل المٓعهطات أسياْا.  

-بايعصبوْات الأخسى. الإيتكاء)ايتواصٌ(قدز َٔ اَهاْية  أنبريتشكل : الاضتطالات الهيويية نجيرة ايعدد 

- لأنه ٌتقطع على أبعاد متساوٌة مشكلاً اختناقات رانفٌٌه والتً تسمح  :بهاٌَ ايًيف ايعصبيلا يحيط غُد ايٓخاعين

 .بانتقال السٌالة العصبٌة على طول اللٌف العصبً

-الصودٌوم من جدٌد إلا بعد عدم فتح قنوات  : لا تطتذيب اترًية ايعصبية لمٓبٗات دديدة في فترة الاضتعصاء المطًل

 العودة الى كمون الراحة.

 

 

-ّسيح :  قٓوات ايتبويب ايفويطية اتراصة بايهايطيوّ وقٓوات ايتبويب ايهيُيائية اتراصة بايهايطيو َٔ- 

 ايٓتائر المترتبة عًى فتشٗا -    الموقع

 قٓوات ايتبويب ايهيُيائية اتراصة بايهايطيوّ ايتبويب ايفويطية اتراصة بايهايطيوّقٓوات  

 دزدات(5) في ايػػاء بعد المػبهي دزدات(5)  في ايػػاء قبٌ المػبهي الموقع

ايٓتائر 

المترتبة عًى 

 فتشٗا

 نحو ايداخٌ ايهايطيوّ تٓفر أو تدخٌ غوازد

َع ايػػاء قبٌ  اْدَاز اتذويصلات المػبهية (أو ) 

  المػبهي

 تحسيس ايٓواقٌ ايعصبية في ايفايل المػبهي (أو)

 دزدات(5)

اْتػاز غوازد ايهايطيوّ إلى داخٌ اترًية بعد 

تػهيٌ نُوٕ  (أو) إشاية اضتكطاب(أو ) المػبو

 EPSPتػهيٌ  (أو) بعد َػبهي تٓبيٗي

 دزدات(5)

- سيح:   أيصٖايمس و َسض بازنٓطوَٕسض َٔ- اترلايا ايتي يصيبٗا ايضسز أو الموت َوقع  

   َسض بازنٓطوٕ أيصٖايمسَسض  

َوقع اترلايا ايتي يصيبٗا ايضسز أو 

   الموت

 

 ايكػسة المخية وتًفيف اتذصين

 دزدات(5)

 المادة ايطوداء أو ايدَاغ المتوضط

 دزدات(5)

 درجة(51أعط تفسيراً علمياً لكل مما يلي:       ) السؤال الثالث:

 درجة(31قارن بين كل مما يلي :      ) :السؤال الرابع



   

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
فقط, بل وفً إحداث الاضطراب المفاجئ  لا تكمن قدرة الخلاٌا العصبٌة على تشكٌل كمون الراحة والمحافظة علٌه 

 : والمطلوب  والمؤقت لكمون الراحة استجابة للمنبهات
-وكٌف ٌسجل؟؟ ماذا ٌسمى هذا الاضطراب المفاجئ والمؤقت 

 درجات5الشوكة الكمونٌة    (أو )كمون العمل  (أو )ٌسمى : السٌالة العصبٌة
وضع أحد مسرًٌ راسم الاهتزاز المهبطً على السطح الخارجً للٌف والآخر على السطح الداخلً وباستخدام بٌسجل 

 درجات5  منبه عتبوي
-كٌف ٌبدو هذا الاضطراب على شاشة الراسم؟  

 درجات5 أو ٌرسم الطالب الموجة  بشكل موجة مؤنفة وحٌدة الطور 
- ؟ الاضطرابما الشاردة الأكثر تأثٌرا فً إحداث هذا  

 درجاتNa  5الصوديوم أو  

 انتهى السلم

 (دزدة22دراسة حالة :       ) :السؤال الخامس

 دزدات(12ادابة صشيشة  )يهٌ  درجة(21) :أكمل خارطة المفاهيم التالية  :السؤال الخامس

 

 : ٌتكون منجذع الدماغ

 الدماغ المتوسط

الحدبات -

التوءمٌة 

  2الأربعة

 السوٌقتان

 المخٌتان

 البصلة السٌسائٌة

 السٌالة العصبٌة بٌن المخ والمخٌخمادتها البٌضاء طرٌق لنقل 

 :تحوي الأهرامات التً ٌشكلها

 السبٌل القشري النخاع4ً-

 الحدبة الحلقٌة-1

   تشكل طرٌق لنقل السٌالات المحركة الصادرة عن الدماغ3وظٌفتها:


